

Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу

Для забезпечення навчального процесу підготовки молодших спеціалістів коледж має всі необхідні можливості.

Матеріальна база ВНЗ «Львівський кооперативний коледж економіки і права» - це власні та орендовані приміщення загальною площею 13278,2 м², що розміщені в 3-х корпусах. Загальна площа аудиторного фонду становить 6585,3 м². Питома навчальна площа на одного студента відповідає встановленим нормативам.

Коледж має в наявності 48 аудиторій та спеціалізованих кабінетів, виробничі лабораторії, лабораторії комп'ютерної техніки та технічних засобів навчання, спортивний зал, стадіон, тренажерний зал, басейн.

Для набуття практичних навичок необхідних фахівцям спеціальностей у коледжі організовано лабораторії інформатики та комп'ютерної техніки та навчальні кабінети з гуманітарних та соціально-економічних дисциплін, правознавства, іноземної мови, охорони праці, екології та безпеки життєдіяльності, вищої математики, бухгалтерського обліку, економіки та економічного аналізу, фінансових дисциплін, контролю і ревізії тощо відповідно до вимог навчальних планів. Постійно здійснюється їх дооснащення сучасним устаткуванням. У коледжі діють аудиторії, обладнані сучасними мультимедійними засобами навчання.

Наявні кабінети і лабораторії забезпечені необхідними технічними засобами навчання, навчальними та інформаційними стендами, засобами візуального супроводу занять.

Науково-педагогічний персонал коледжу має необхідні приміщення, де створені відповідні умови праці.

У структурі коледжу функціонує методично-видавничий центр, який оснащений персональним комп'ютером, лазерним принтером, ксероксами.

Для забезпечення навчально-виховного процесу в коледжі використовується 70 комп'ютерів, які об'єднані в локальну мережу і мають доступ до мережі Інтернет. Кількість робочих комп'ютерних місць на 100 студентів відповідає нормативу.

Навчальний заклад має актову залу на 300 місць, бібліотеку з читальним залом на 35 місць, музей історії споживчої кооперації, їдальню на 120 місць, медпункт та перукарню. Загальний фонд бібліотеки складає 60 тис. примірників.

Коледж забезпечує проживання у гуртожитку всіх бажаючих студентів (100%). Загальна чисельність студентів коледжу, що проживають у гуртожитку складає 134 особи.